

Ν°1 παραγωγός χοιρινού κρέατος στη Γαλλία και από τους μεγαλύτερους της Ευρώπης



Με την εμπειρία και την εκτεταμένη τεχνογνωσία των 57 χρόνων λειτουργίας της, η Cooperl είναι **αδιαμφισβήτητος ένας από τους κορυφαίους παραγωγούς χοιρινού κρέατος παγκοσμίως και ο Νο 1 παραγωγός χοιρινών στη Γαλλία**. Με τη μοναδική προσέγγιση 360° -πλήρης έλεγχος της διαδικασίας παραγωγής, από την καλλιέργεια των ζωοτροφών, το στήσιμο των κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων, τη γενετική των ζώων, τη σφαγή, την κοπή και την επεξεργασία του κρέατος- η Cooperl μπορεί να εγγυηθεί για την ανώτερη ποιότητα των προϊόντων της, την ασφάλεια των τροφίμων, την καλή μεταχείριση των ζώων και το σεβασμό του περιβάλλοντος.

Με **ένα πολύ δραστήριο τμήμα έρευνας και ανάπτυξης** που συγκεντρώνει επαγγελματίες με εξαιρετικά ποικίλα προφίλ, η Cooperl δεν σταματά να καινοτομεί, να διαφοροποιείται και να επεκτείνεται, κερδίζοντας συνεχώς βραβεία για τις πρωτοποριακές λύσεις της σε περιβαλλοντικά ζητήματα και σε θέματα ευζωίας των ζώων. Κατέχει πάνω από 10 πατέντες ενώ επί του παρόντος χρηματοδοτεί πάνω από 70 ερευνητικά projects. **Όπως αναφέρουν στην Cooperl, η καινοτομία είναι στάση ζωής, όχι απλά ένα τμήμα.**

Αξίες που υποστηρίζουν μια σημαντική αποστολή Η Cooperl τοποθετεί την προστασία του περιβάλλοντος στο επίκεντρο της αναπτυξιακής της πολιτικής. Μάλιστα μέσω

στοχευμένων παρεμβάσεων και δεκάδων επενδύσεων, έχει καταφέρει να **μετατρέψει τα περιβαλλοντικά ζητήματα σε πηγές προστιθέμενης αξίας για τον συνεταιρισμό**. Το εξειδικευμένο τμήμα «Cooperl Environment» είναι σε διαρκή έρευνα με στόχο να εδραιωθεί με βιώσιμο τρόπο μια προσέγγιση κυκλικής οικονομίας: ανακύκλωση νερού, ανάκτηση υποπροϊόντων, παραγωγή ανανεώσιμης ενέργειας και μείωση της κατανάλωσης ενέργειας.

Ένα από τα πολλά παραδείγματα επιτυχίας, η εγκατάσταση του μεγαλύτερου μεθαιολοποιητή της Ευρώπης, που ανακυκλώνει οργανική ύλη από τα ζώα σε **βιοαέριο** και λίπασμα, με τεχνολογία που αναπτύχθηκε από την Cooperl και κατοχυρώθηκε με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας. Αυτή τη στιγμή, η παραγωγή ισοδυναμεί με το 75% της οικιακής κατανάλωσης φυσικού αερίου της πόλης Lamballe στη Γαλλία, της έδρας του συνεταιρισμού.

Το εξειδικευμένο τμήμα «Cooperl Nutrition», εργάζεται για την ανάπτυξη λύσεων που σχετίζονται με τη διατροφή των ζώων. Άλλωστε η Cooperl είναι ο Νο 1 παραγωγός ζωοτροφών για χοίρους στη Γαλλία. Έχουν αναπτύξει μια καινοτόμο εναλλακτική για την καλλιέργεια δημητριακών χωρίς χρήση φυτοφαρμάκων, με αποτέλεσμα χοιρινά που εκτρέφονται χωρίς γενετικά τροποποιημένους οργανισμούς. Είναι σε συνεχή προσπάθεια μείωσης της ποσότητας των νιτρικών και νιτρικών που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή και αναζητούν εναλλακτικές λύσεις για την αντικατάστασή τους.

Η Cooperl προσφέρει την εφαρμογή «Cooperl Suite», που αποτελεί τον ψηφιακό σύντροφο του εκτροφέα, συλλέγει δεδομένα από τις φάρμες για συνεχή έρευνα και καθιερώνει εξατομικευμένες λύσεις.

Στο κομμάτι της ευζωίας των ζώων, το **82% των κτηνοτρόφων του συνεταιρισμού δεν ασκεί ευνουχισμό** και το **44% δεσμεύεται στην εκτροφή χωρίς αντιβιοτικά**. Για περισσότερο από το **80% των ζώων, οι χρόνοι μεταφοράς είναι λιγότεροι από 6 ώρες**. Έχει καθιερωθεί η συνεχής παρακολούθηση από άρτια εκπαιδευμένους **αξιωματικούς προστασίας των ζώων** και εγκατάσταση CCTV για διασφάλιση της συμμόρφωσης με βέλτιστες πρακτικές. ●



Η Cooperl δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και την Κύπρο για πάνω από 30 χρόνια μέσω της εταιρείας Αργυρίου, αποκλειστικού της αντιπροσώπου. Είναι σταθερά ο Νο 1 προμηθευτής χοιρινού κρέατος από τη Γαλλία στη χώρα μας και αξιόπιστος συνεργάτης με εξαιρετικής ποιότητας νωπά και κατεψυγμένα χοιρινά κρέατα.